
Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií 
a poštových služieb

e-mail:  frequency  @teleoff.gov.sk   

Košice, 21.09.2023

VEC
Príspevok  do  verejnej  konzultácie  k  návrhu  výzvy  na  predloženie  ponúk do
výberového konania na vydanie individuálnych povolení  na používanie frekvencií  z
frekvenčného pásma 900 MHz a 2100 MHz formou elektronickej aukcie

Na základe výzvy na podávanie pripomienok zverejnenej na adrese:
https://www.teleoff.gov.sk/10807-sk/verejna-konzultacia-z-frekvencneho-pasma-900-mhz-a-
2100-mhz/ 
https://www.teleoff.gov.sk/data/files/53498_verejna_konzultacia_sprevodny-list.pdf 
predkladáme pripomienky k materiálu predloženému ku konzultácii:
https://www.teleoff.gov.sk/data/files/53505_vy%CC%81zva.pdf     
https://www.teleoff.gov.sk/data/files/53503_priloha-5_zavazok-vo-a-nr.pdf
https://www.teleoff.gov.sk/data/files/53497_posudenie-situacie-na-trhu.pdf

Sme veľmi  radi,  že  úrad  navrhuje  uložiť  povinnosť  poskytnutia  veľkoobchodného prístupu k
mobilným  sieťam  formou  záväzku,  ktorý  na  seba  prevezmú  úspešní  účastníci  výberového
konania, t. j. najmä záväzok veľkoobchodnej ponuky, záväzok rokovať v dobrej viere s každým
záujemcom o uzavretí zmluvy, záväzok stanoviť veľkoobchodné ceny v súlade s konkurenčnými
a nediskriminačnými podmienkami tak,  aby umožňovali  poskytovanie konkurencieschopných
služieb  za  podobných  podmienok  ako  má  držiteľ  povolenia,  a ďalšie  uvedené  v návrhu
podmienok.  Naša  spoločnosť  má  vážny  záujem  ponúkať  a  poskytovať  užívateľom  mobilné
služby, k čomu je veľkoobchodný prístup k mobilným sieťam nevyhnutne potrebný. 

Naša  spoločnosť  je  vlastníkom  a  prevádzkovateľom  infraštruktúry  mobilnej  jadrovej  siete
2G/3G/4G  s  možnosťou  rozšírenia  na  5G.  Je  tiež  držiteľom  príslušných  národných  a
medzinárodných čísel a kódov pre prevádzkovanie verejnej mobilnej siete a vydala vlastné SIM
karty.  Na  tejto  infraštruktúre  máme záujem poskytovať  služby  najmä ako  mobilný  virtuálny
sieťový  agregátor  (MVNA)  pre  podniky,  ktoré  majú  záujem  poskytovať  služby  ako  mobilní
virtuálni operátori (MVNO). Toto naše riešenie majú záujem využívať členovia Telekomunikačnej
únie Slovenskej republiky (TÚSR) aj ďalšie podniky.

K poskytovaniu mobilných služieb prostredníctvom tejto infraštruktúry doposiaľ nedošlo iba z
dôvodu, že komerčnými rokovaniami sa nepodarilo dospieť k získaniu prístupu k ani jednej z
mobilných  rádiových  prístupových  sietí  v  Slovenskej  republike,  a  ani  riešenie  sporov  medzi
podnikmi zo strany úradu doposiaľ neviedlo k vyriešeniu tejto veci.

V plnom rozsahu podporujeme stanovisko,  ktoré ako príspevok do verejnej  diskusie podáva
Telekomunikačná únia Slovenskej republiky (TÚSR), na ktorého vypracovaní sme sa podieľali.
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Žiadame úrad, aby pri príprave výberového konania prihliadal na toto stanovisko a podporil tak
rozvoj  hospodárskej  súťaže  na  maloobchodnom  trhu  poskytovania  mobilných  služieb  a  na
infraštruktúrnej úrovni.

S úctou,

Michal Rybárik
konateľ Uniphone, s.r.o.


